

市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

网址: www.xaszy.com

第 129 期

2013 年 6 月 17 日

本期四版

(内部资料)



热烈庆祝 中国共产党 建党 92 周年

互相学习 加强交流 共谋发展



6月5日至6日,集团公司总经理马松涛,党委书记张巍及领导班子成员带队,同各分公司经理20余人进行了为期两天的施工大检查活动。到每个项目施工现场查资料、查安全,针对现场发现的问题及时指出并整改。

在施工现场,马松涛总经

理听取了项目经理的工程汇报,了解施工进度、安全、文明施工等情况和目前有待解决的困难。他指出:“质量是企业的生命线,我们要在保证质量的前提下,加快施工进度,省市领导高度重视缓堵保畅工作,严查超占、超期、围而不建的工地,所以要认真组织好施

工,早日完成工程建设,还路于民。在市区施工安全和文明施工很重要,顶管基坑、管道沟槽、过街通道等地下工程,要加强安全防护措施,严格按照公司标准化建设进行。各分公司经理要重视现场的文明施工,场地整洁有序,围挡干净,标语清晰,展示公司的良好形象。”

在这两天的检查中,各分公司经理相互参观了不同的工地沟槽、过街通道等地下工程,在工地中相互检查和学习,指出不同之处,吸取好的经验,找出自身差距,用这种内部交流的方式,促进企业精细化管理,使企业达到整体提升共同发展的目的。 图文/元峰



集团公司领导慰问一线职工



连日来的高温酷暑牵动着公司领导的心。6月14日,集团公司领导分头走访慰问了坚守岗位的一线职工,感谢他们的辛勤工作和无私奉献,并送去慰问品和防暑降温用品,以表达对一线职工的关心之情。

每到一处,公司领导都与职工亲切握手,在施工现场详细询问施工人员的生产、生活情况,对职工们为集团公司发展不辞劳苦的精神,表示感谢,并希望大家保重身体,继续发扬市政人的优良传统,创造精品工程。

在慰问中,集团公司领导详细

询问了施工进度,并对下一步的工作提出了具体要求。各项目部员工均表示:决不辜负领导的希望,今后将进一步努力工作,让业主、监理、集团公司满意;进一步强化安全意识和质量意识,创造优质工程;进一步加强现场管理和文明施工,切实打造出经得起考验的精品项目。

随后,公司领导还对高温期间的施工进行了安排部署,要求项目部要加大管理力度、互相协调配合,保证质量安全,加速推进项目建设进度,确保全面完成公司全年目标任务。 图文/元峰

根据2013年度质量、职业健康安全、环境管理体系外部审核安排,中国安全生产科学研究院于2013年5月28日—30日对我公司进行了外部审核。通过近3天的审核,审核组先与公司领导层进行了充分交谈,接着连续审核了部分业务部室、基层单位和三桥新街景观工程、长乐路改造工程两个有代表性的工程项目。审核组紧密结合三个管理体系标准及“50430-2007”规范,联系我们市政工程施工企业多年的实际情况,进行了一次有代表性的审核。专家们通过对公司管理情况的了解,特别是有针对性的提问,审查了所提供的资料记录,肯定了公司管理方面的成效,指出了工作中应进一步改进的方向。审核组于30日9:30在公司四楼会议室召开了末次会议,审核组组长王玉荣专家主持会议并在会议上通报了我公司质量管理体系、职业健康安全、环境管理体系以及“50430-2007”规范监督审核的结果意见,同意推荐公司获得以上管理体系资格认证。

公司总经理马松涛讲到,通过审核工作,实际上为我们提供了一个沟通学习的平台,让大家取长补短,从专家那里获得了一些新的工作思路。开展体系审核工作,不仅仅是为了取得体系的认证资格,更重要的是规范公司的体系标准化管理。同时马总要求,对审核组提出的宝贵意见和建议,各部门、单位应相互借鉴、举一反三,全面而扎实地改进和提高我们的各项管理工作,使公司管理工作提高到一个新的水平。

企业管理办公室

公司顺利通过质量、职业健康安全、环境管理体系审核



6月4日下午,由集团公司工会、集团公司团委共同举办的“歌舞青春展现活力才艺大赛”在集团公司四楼会议室圆满落幕。此次活动除了各分公司领导、集团公司领导参加外,还特邀了市政公用局组织处孙俊平处长和局团委宋科书记。

大赛融合了宣讲、舞蹈、歌曲、吉他演奏、相声等各方面元素,展现各分公司企业青年积极向上的精神风貌和才艺风采,也为各分公司青年搭建起了沟通交流的平台。整个大赛高潮不断,观众情绪高涨。

大赛在舞蹈《我要去西藏》中拉开序幕。只见漂亮的姑娘们,身着民族服装,时而甩起衣袖,时而扭动腰肢,看来我们市政建设者也是人才济济,各怀绝技,只不过平时因为工作缺少了展现自己才艺的机会而已。而后的节目《祖国

歌舞青春 活力市政才艺大赛



啊,我为你自豪》、《听海》等,一次又一次地将大赛推向高潮,赢得了一阵阵的掌声。优美的恰恰,曼妙的舞姿虏获了不少观众的芳心;相声表

演《我爱陕西话》让在场观众眼前一亮……大赛穿插了建设美丽大西安宣讲环节,更是激起全司广大干部职工热爱市政企业,并以自己的实



际行动投身到建设美丽大西安中去的工作热情。接近尾声,健美操《青春飞扬》更是又一次将大赛带到了高潮,大家纷纷拿出自己的手机、相

机记录下这一时刻。最后的合唱,一首《明天会更好》也为本次大赛画上了圆满的句号。

此次才艺大赛从5月初开始筹划,各分公司都经过了广泛的宣传发动,最终23个节目参与演出。活动的成功举办,增强了各工会、团支部的凝聚力与影响力,为今后更好地开展各类工作打下了基础。

回想这一个多月,大家都付出了很多。各部门领导为配合我们的训练,及时协调工作;书记看见我们训练时用手机播放音乐,二话没说,第二天就拿来一个扩音机让我们训练;还有同事们,经常在闲暇时帮我们找问题、纠错、提建议……这就是市政人。一代代市政人将迎着新世纪的曙光,齐心协力,创造辉煌! 图文/元峰 韦曼